

# 享有联合国咨商关系的非政府组织第 26 届大会决议

## 我们的组织-联合国的经费开支

2018 年 3 月 1 日至 3 日，日内瓦

享有联合国咨商关系的非政府组织于 2018 年 3 月 1 日至 3 日在日内瓦召开第 26 届大会，

- 坚信“联合国宪章”原则和联合国在建立一个更加公正和更加公平的世界中所发挥的关键作用，
- 注意到联合国于 2017 年 12 月 24 日通过的 2018-2019 年预算减少了联合国运行费用，
- 对联合国不断减少的消极预算结果感到震惊，
- 考虑到扭转这一危险发展步骤必须得到会员国和全球民间社会的最高优先重视，
- 重申联合国可持续发展目标为联合国，单一政府和全社会联合起来积极解决人类面临的一系列问题提供了前所未有的机会，
- 强调联合国系统在调动和建设性地发挥全球民间社会组织的能力、责任和贡献方面，在促进管理和协调实现可持续发展目标方面可以而且必须发挥的关键作用，
- 强调联合国系统同时需要有足够的资源 财力和人力 才能够完成只有这一世界组织机构才能有效承担的多项任务，
- 非常遗憾的是，尽管近几年轻费工作负担增加了，而联合国的经费预算却在不断减少，
- 强调联合国正常预算的缩减是这一世界组织有效运作的最大威胁，
- 进一步强调预算缩减对新闻报道以及非政府组织在联合国工作中的参与和咨询协商造成的消极影响，
- 呼吁各国政府公开承诺在下一个预算期间增加经费预算，扭转近年出现的寻求减少多边行动所需经费的趋势，
- 进一步呼吁各国政府支持并充分参与联合国系统机关和机构，认识到撤出多边主义是一种自我伤害，它会打开单边主义的大门，往往具有历史性悲剧的结果，
- 赞扬非政府组织委员会，实体委员会和成员组织通过宣言和公开会议提醒公众注意联合国财政危机的举措，
- 回顾 2000 年 5 月非政府组织千年论坛通过的共识立场，即联合国经费预算翻倍后将会

立即产生的良好效果，

- 授权非政府组织委员会参与并动员全球社会组织，加强对各国政府及相关人员的宣传，敦促其向联合国合理的提供所需经费。